

今日济南

主打

杨鲁豫在港接受本报特派记者采访时表示——

# 香港山东周，济南收获不小

本报特派记者 张刚

12日，济南市2012香港山东周投资说明会暨项目签约仪式在香港万豪酒店举行，21个项目参加了签约。签约会签约项目总投资107.6亿美元。涉及城市综合体建设、旧村改造、文化旅游、商贸物流、机械加工、商务金融、食品加工、公用事业及新型材料等十多个行业领域。

## 被“真诚”吸引的资本

6月10日起，香港的万豪酒店基本上就被济南人“占据”了，济南市政府、商务局、各区主要负责人，不停地奔赴一个个洽谈会场，推介济南的招商项目。

山东人、济南人，最大的特点是“真诚”，济南市委副书记、市长杨鲁豫在多个洽谈会场都这样表示，济南人把“三真”拿出来招商：“真诚、真心、真意”。

此次济南“三真”同样获得了丰厚的回报：100多亿美元的合同外资，创下历史之最。杨鲁豫坦言，“香港成为济南最重要的外资来源地”，收获颇丰。

杨鲁豫说，今年的济港投资说明会暨签约仪式是在济南成功举办十一届全运会、国际园林花卉博览会，正在筹办十艺节这一大背景下进行的，济南的基础建设投资和济南市城市功能形象正在不断优化，为今年的投资说明会提供了更加有利的条件。

在说明会上，济南老城

区27平方公里、东部新城82平方公里、西客站68平方公里的大容量发展空间，给港商提供了肥沃的投资热土。成功签约这么多优质项目，这让杨鲁豫很高兴，他在接受本报记者采访时表示：“这次香港山东周，济南收获不小。”

## “济南人不会骗我”

与济南各级政府主要负责人来招商洽谈相应的是一大批港商前来探寻商机。

“济南人最大的特点是实在，不会骗我。”南益地产总裁林树哲先生在接受采访时说，济南人实在，杨鲁豫市长就是一个实在的例子，在11日下午香港山东周省经贸圆桌会议上，林先生一位朋友来晚了，此时会议已经快要结束了，好多人都已经离开了，唯独杨市长没有离开，说要等这位朋友来，这让他们很感动。

“济南自古多名士，还多真诚人士！是投资的福地。”林树哲说，南益地产在2004年还是规模不大的企业，是在济南走上了快速发



在济南市投资说明会上，项目签约仪式成果丰硕。 本报特派记者 张刚 摄

展之路，“说句实话，是在济南赚钱了。”林先生笑着说。

正因为看中这一点，林树哲先生对身边朋友说：“走，到济南投资事业去。”这样源源不断地把朋友介绍给济南市。

## 聊出来的考察团

与济南市各级政府负责人同行的，还有大批的青年企业家，他们一方面是学习，一方面是寻找商业机会。

“这是一个最好不过的平

台。”长城传媒董事长王鲁地告诉记者，“来这里，除参加洽谈会之外，得不停地发名片，还有就是不停地推介自己，得像星探一样去找商机。”

机遇无处不在，槐荫区区长国承彦告诉记者，她在香港山东周开幕式上，无意中和身边一位老先生聊起来，介绍槐荫西部城区发展现状，结果对方非常感兴趣，原来对方就是做贸易的，表示要考察物流项目。12日上午她无意中和一位客商交流，结果对方是广利投资集团的负责人，对西区

投资产生了浓厚的兴趣，与济南西城投资开发有限公司董事长王迪生对接后，对方表示下周就要来西区考察。

而济南的青年企业家郭新生，是来为自己的商业地产寻找合作伙伴的，他除了在香港不停出席各类洽谈会之外，还要到澳门去考察。郭新生说，目前香港的青年企业家思想更为开放，而且商机头脑更加灵活，这需要济南的青年企业家好好学习。

国承彦表示，她原来在

市中区也曾经负责过招商，感受到济南对香港的吸引力越来越大，现在香港山东周，好多企业是不请自到。

在此次香港山东周上，杨鲁豫市长、各区负责人行程本来安排得非常紧，但是又应港商要求，额外加了很多，从早晨8点多到晚上10点多，基本不闲着。

杨鲁豫也表示，济南和香港的投资关系开始双向发展，济南在港投资也格外活跃，已有45家企业进驻香港，投资额达45亿，涉及商业地产、交通装备等方面。

新东方™ 优能1对1™

# 通知

## 2013高考抢先战 自招与保送咨询说明会

**时间：7月14日14:30-17:30**

**地址：二环东路2912号山东省图书馆一楼报告厅**

**主办：山东省图书馆 北京新东方教育科技（集团）有限公司**

**免费领票电话：87172266；87170017；87176688**

### 主讲内容：

- 自主招生命题趋势分析
- 自主招生的流程与环节
- 保送与自主招生面试中应该注意的问题
- 成功学员经验分享

### 现场惊喜三重礼：

- 惊喜1：前100名到场者可获得俞敏洪最新力作《大河奔流的精神》；
- 惊喜2：现场到会者即可获得新东方优能1对1学习大礼包一份
- 惊喜3：现场更有机会获得千元优惠

7月21日新东方优能1对1山大、洪楼两大校区盛大开业，多重惊喜敬请期待！